

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
023.00.01 «Образотворче мистецтво»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»  
за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

**Розроблено робочою групою:** Школьна Ольга Володимирівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри образотворчого мистецтва Київського університету імені Бориса Грінченка (керівник проєктної групи); Варивончик Анастасія Віталіївна, кандидат мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри образотворчого мистецтва Київського університету імені Бориса Грінченка; Кравченко Наталія Іванівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри дизайну Київського університету імені Бориса Грінченка.

Освітньо-професійна програма 023.00.01 «Образотворче мистецтво» розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за галуззю знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», затвердженого наказом МОН України від 24.05.2019 р. № 726.

В ручищі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготувати конкурентоспроможних фахівців з образотворчого мистецтва здатних розв'язувати складні задачі та практичні проблеми у галузі образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва та реставрації або у процесі навчання, що передбачає проведення наукових досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників: в подальшому вони можуть працювати в мистецькій, науковій, освітній галузях; на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти 1-4 рівнів акредитації; у фондах, спілках, фундаціях мистецького спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо.

Навчальний план підготовки містить повний перелік дисциплін, що розподілені з розрахунку комплексного вивчення взаємопов'язаних дисциплін. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. Співвідношення обсягів загальної і професійної складових та вибіркової частини: Обов'язкова частина (67,5 кредитів, 75 %): дисципліни, спрямовані на формування загальних компетентностей (8 кредитів, 8,88 %), блок дисциплін, спрямованих на формування фахових компетентностей (43 кредити, 47,78 %). Частка практик – 10,5 кредитів (11,67 %). Частка атестації – 6 кредитів (6,67 %). Вибіркова частина складає 22,5 кредити (25 %). Реалізація студентами



права на вільний вибір навчальних дисциплін, передбаченого пунктом 15 частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту» в Київському університеті імені Бориса Грінченка відбувається відповідно до Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін студентами, затвердженого наказом від 25.11.2016 р. № 642.

Загалом, освітньо-професійна програма 023.00.01 «Образотворче мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так і за кордоном, розроблена на достатньому науково професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Рецензент:

РОГОТЧЕНКО Олексій Олексійович,  
доктор мистецтвознавства,  
старший науковий співробітник,  
головний науковий співробітник  
відділу теорії та історії культури  
Інституту проблем сучасного мистецтва  
НАМ України

\_\_\_\_\_ 2020 р.

\_\_\_\_\_ Олексій РОГОТЧЕНКО

